

文化嘉年华 市民乐开怀



双胞胎戏曲演员郢思情、郢思意吸引了小观众的目光。



演员走下台与用户互动。

□图文/记者 郭建政 金灿

11月25日下午,山东有线第三届用户节活动在菏泽市和谐广场正式启动。活动当天山东有线推出了“有线爱家庭”系列产品优惠回馈,“电视游戏”、“电视福彩”、“家庭安防”等新业务也一一亮相。除此之外山东有线特意推出了广场舞汇演、电视K歌大赛等系列活动。

此次活动吸引了大批的民众参与,他们主动了解新产品,纷纷办理业务,参与抽奖活动。现场市民更是踊跃参与表演活动,节目层出不穷,异常精彩。活动场面非常火爆,台上演员魅力无限,台下观众也是满心乐开怀。

山东有线推出的用户节活动不仅为市民带来了欢声笑语,更是丰富了市民的文化生活,让广大市民可以更加方便快捷地办理业务。



市民在办理有线电视业务。



看台下的老少用户拍手叫好。



在菏泽和谐广场的活动现场人山人海。

全家福绘出“中国梦”

□记者 郭建政 摄

11月29日,乐化集团在昌乐县举行建厂30周年庆典。巧合的是,5年前的这一天,中华民族伟大复兴“中国梦”第一次被提出。400余名乐化员工拼出“中国梦”,以此方式拍全家福将个人、企业和国家的命运紧紧捆绑在一起。

30年间,乐化从12个人、1万块钱起步,在集团董事长沈孝业的带领下浴火重生,发展成为年收入18个亿、没有一分钱银行贷款的现代化企业集团,书写了民营企业三十年向上发展的奇迹。

